

El Ayuntamiento estudia el traslado del mercadillo del martes al otro lado del Ferial

Ramírez del Molino reconoce que esta ubicación le parece bien y desea llegar a un acuerdo con los vendedores cuanto antes

Aún no hay decidido lugar para trasladar el mercadillo del domingo

M. BARRADO TIMÓN BADAJOZ

El concejal Alejandro Ramírez del Molino declaró que la próxima semana estará listo el diseño del reparto de puestos en lo que podría ser la próxima ubicación del mercadillo de los martes: la zona del antiguo Ferial que está aguas abajo del Puente Real.

Es una de las últimas opciones para instalar este mercadillo semanal que se barajan en las negociaciones que están teniendo el representante municipal y los representantes de los vendedores del mercadillo.

Alejandro Ramírez del Molino dejó claro que no hay nada decidido pero también dijo que el lugar sobre el que se negocia ahora le parece adecuado. Por cierto, que el concejal recordó que fue esta misma ubicación la primera oferta que rechazaron los vendedores cuando se conoció que había que quitar el mercadillo de su lugar actual, aguas arriba del puente.

Mejoras

Ramírez del Molino explicó que habría que mejorar algo el aspecto del lugar y que se trata de atender las preferencias de los vendedores que quieren un diseño 'cerrado' y compacto, que obligue al comprador a pasar por delante de todos los puestos.

En su opinión, los vendedores son conscientes de que se trata de



Mercadillo del martes en su actual ubicación, junto al Puente Real. / HOY

una ubicación que tan sólo durará unos años, ya que es una zona donde podrán construirse edificios en el futuro.

Lo que sí confirmó es que se ha descartado la Plaza Alta para instalar el mercadillo del martes ya que no se pueden sacar los 1.500

metros lineales que se necesitan para instalar los puestos.

Respecto al posible traslado del mercadillo de los domingos en

Suerte de Saavedra, reconoció que tampoco hay nueva ubicación decidida, aunque se sigue hablando del Polígono El Nevero.

Ramírez del Molino piensa que celebrar los dos mercadillos en el mismo terreno, ya que tienen lugar en días diferentes, sería castigar demasiado a la zona elegida del Ferial. Además, el mercadillo del domingo es de mayores dimensiones y los requisitos necesarios son distintos.

Cree el concejal que el mercadillo del domingo podría ser beneficioso para Suerte de Saavedra siempre que los vendedores respetasen sus intenciones de recoger la basura que genera la actividad de la venta. Pero, a pesar de estas intenciones, los desechos se esparcen por el barrio sin que se utilicen las bolsas de basura que en algunas ocasiones ha repartido el Ayuntamiento.

Acuerdos

La Junta Local de Gobierno celebrada ayer aprobó el importe reservado para el mantenimiento de los colegios de la ciudad a lo largo del año 2006, que se cifra en 780.560 euros.

Y también se adoptaron los siguientes acuerdos: ayudar al pueblo saharauí con 3.000 euros que irán a la cuenta de la Asociación de Amigos de este pueblo; adquisición de vestuario (29.900 euros) y material de oficina (30.000 euros); compra de un vehículo de 9 plazas para Parques y Jardines (24.000 euros); y otro vehículo de 5 plazas (17.000 euros) para el mismo departamento.

También se aprobaron los siguientes gastos: pintura y arreglo de los patios interiores del Palacio Municipal (11.281 euros); compra de 265 hitos callejeros (11.900 euros); material para limpieza de colegios (29.030 euros); aprobación de pliegos para suministro de material fungible de Alumbrado (100.000 euros); material para limpieza de colegios (29.030 euros).

Construcciones Olivenza hará la rehabilitación de la Puerta de Mérida

M.B.T. BADAJOZ

La Junta Local de Gobierno celebrada ayer adjudicó a la empresa Construcciones Olivenza la obra de rehabilitación de la Puerta de Mérida, situada en la muralla de la Alcazaba.

El costo de este proyecto es de 128.000 euros y tiene un plazo de ejecución de tres meses.

Alejandro Ramírez del Molino manifestó que, una vez concluida

la rehabilitación se instalará un cierre que impida el acceso a esta puerta y las dependencias que tiene anejas.

Con la restauración de la Puerta de Mérida se acomete el arreglo de una de las entradas más significativas del Badajoz del pasado. Por esta puerta se enlazaba con el camino de Mérida, principal vía de enlace de las dos ciudades extremeñas.

Los intereses estratégicos de la

defensa de la ciudad llevaron al desuso a esta puerta que quedó prácticamente enterrada en la zona interior del recinto de la Alcazaba por sucesivas capas de relleno.

Sin embargo por la otra parte, la que da a San Roque, la puerta tiene una altura de varios metros sobre el nivel actual del Parque de la Legión. Con su arreglo se convertirá en un auténtico mirador sobre este barrio.



Puerta de Mérida en el interior de La Alcazaba. / E. PIÑERO

**PRÓXIMA
CONSTRUCCIÓN DE**

EDIFICIO DE

32

**VIVIENDAS DE
LUJO Y LOCALES**

**1, 2, 3 y 4 Dormitorios
Plaza de Garaje y Trastero
También Dúplex**

**PROMOCIÓN
Y VENTA:**

Instalación de Calefacción
Preinstalación de Aire Acondicionado
Carpintería exterior de PVC · Suelos de mármol



C/ Bartolomé Torres Naharro, nº 3

Tel.: 924 37 40 79

MÉRIDA